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Youtube: vocesfb
Estudios

Terciario completo: ISER, CABA. Locutor profesional matriculado n° 6950, recibido en 2003. 
Universitario incompleto: Ingeniería en Informática y Licenciatura en Sistemas en la UBA. 
Cursos: Coctelería en el CIC en 2007, introducción al Mundo del Vino en EAV, año 2009 y Sommelier Diplomado en Colegio Gato Dumas,  2011. Manejo de Redes Sociales y publicidad en Internet, 2018, en Academia VirtualiaNet.
Aptitudes

Experiencia en conducción en radio, televisión y eventos. Dominio de la voz, ductilidad, personajes, actings, español neutro, canto. 

Manejo de internet, buscadores, office, Community Manager, Redes Sociales y publicidad en web. 
Nivel intermedio de inglés, inicial de portugués y pronunciación y fonética de francés, alemán e italiano.

Baterista de Rock y cantante de Tango.

Actualidad
HomeStudio para grabaciones. Disponibilidad.

Sommelier freelance.

CEO en Sommelier en Bicicleta Wines, vinoteca de Palermo Soho, ubicada en Gorriti 4901, esquina Gurruchaga.


Perfil

Emprendedor, proactivo, respetuoso y responsable. Padre de Fausto y Felicitas. Vocación de servicio y comunicación. Sociable y empático. 

“Mis objetivos son crecer a cada paso, aprender siempre de toda experiencia, disfrutar las actividades que realizo y ser feliz profesional y personalmente.” 

Eventos

Conducción y coordinación en fiestas, cocktails y presentaciones para empresas e instituciones como Carrefour, Banco Comafi, Colgate, Grupo Clarin, YPF, Consultora internacional ABECEB, Fundación ExportAR, Red Link, BaPro, Microsoft, Porsche, Laboratorios Abbott, Bayer, Ilvem Internacional, MinCyT, Ministerio de Relaciones Exteriores, Provincia ART, y más.
Medios
Radio Rivadavia AM630, ESPN Radio, FM Aspen Punta del Este 103.5, FM Aspen Buenos Aires 102.3 La Radio de los Clásicos, Radio El Mundo, la TV Pública, América TV, Radio Nacional Buenos Aires AM870, RQP La Radio Que Pasa Más Música 104.3, Nominado a los Martin Fierro de Radio 2019 junto a Ricardo Canaletti por el programa “Impacto Canaletti”, Rock & Pop FM 95.9 y Nacional ROCK FM 93.7, entre otros.
Vinos & Medios
Columna gourmet radial en Atando Cabos con Luisa Valmaggia por Radio Cooperativa AM770 (2014, 2015), conducción de ShorTV, microprograma infomercial sobre vinos en el canal de cable Metro (2016). Columna radial sobre vinos en Nacional ROCK FM 93.7, Como Conseguir Cheques con Eddie Babenco (2017, 2018). Idea, creación y producción de “Dash Musica Gourmet”, sitio y radio online dedicado a tendencias, notas, cobertura de ferias, eventos y degustaciones, musicalización de eventos, entre otras actividades. Actualmente, producción, coberturas y notas para LocutorDelVino.com.ar
Sommelier

Servicio y comunicación en ferias y actividades como Vinos de Lujo, Vinos & Bodegas, Cariló Exclusive Wine Fair, entre otros. Además, organización, servicio y conducción en degustaciones temáticas maridando el vino con Juegos (WineGames), música en vivo, stand up e historias de Rock.
